PL – MAT – Sčítanie čísel, ktoré sú násobkom 10      MENO:_____________________
1. Vypočítaj:
3 + 2 =_____          1 + 4 =_____                2 + 7 = _____            6 + 3 =_____
30 + 20 =____       10 + 40 =_____          20 + 70 =_____            60 + 30 =_____
5 + 4 =_____          6 + 2 = _____                  4 + 5 =_____           7 + 1 =_____
[bookmark: _GoBack]50 + 40 =_____      60 + 20 =_____         40 + 50 =_____            70 + 10 =_____   
2. Len jeden z trojice výsledkov je správny. Zakrúžkuj ho.
50 + 20 = 60   70    80                                   80 + 10 = 90   70    60                    
10 + 40 = 30   50   60                                    40 + 30 = 70    80    50     
20 + 30 = 40   30    50                                   60 + 20 = 60    70    80  
     50 + 50 = 90    100    60                                 20 + 80 = 100   90    80  
3. Doplň správne číslo.
50 + ___ = 60	60 + ___ = 70	80 + ___ = 90
          ___ + 20 = 80	___ + 30 = 100	___ + 60 = 70
         40 + ___ = 70	___ + 50 = 90	20 + ___ = 40
         20 + ___ = 30	90 + ___ = 100	30 + ___ = 60

4. Napíš chýbajúce číslo v číselnom rade.
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